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Как автор, ответственный за переписку заявляю, что статья «название статьи», направляемая для рассмотрения и публикации в журнале «Вестник ФИПС» является моей / нашей оригинальной исследовательской работой. Она не нарушает авторских прав другого лица и не содержит каких-либо клеветнических, позорящих кого-либо или иных аналогичных материалов.
Я признаю, что статья не содержит материалов из других работ, защищенных авторским правом, которые были использованы без письменного согласия владельца авторских прав  (или я могу предоставить копии всех таких необходимых письменных согласий журналу по запросу). Я правильно процитировал работы других авторов как в тексте, так и в списке литературы. Я также заявляю, что рукопись, представленная для публикации, не была ранее опубликована и в настоящее время не находится на рассмотрении в других изданиях.
Кратко объясните, что было сделано, основные выводы и почему они важны.
Укажите, почему читатели журнала заинтересуются работой.  Укажите, почему результаты исследования важны для сферы интеллектуальной собственности.
Новизна исследования заключается в … .
Автор (ы) заявляет(ют) об отсутствии конфликта интересов. 

Благодарности: …. (гранты, оборудование и / или иная поддержка, которая способствовала проведению работы, описанной в статье, или написанию самой статьи).
С условиями публикации согласен(а). Передаю авторский материал для публикации в журнале «Вестник ФИПС» на условиях исключительной лицензии. Против воспроизведения данной статьи в других средствах массовой информации (включая электронные) не возражаю.
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Приложения:
1. Электронный вариант статьи (__ слов, __ страниц, __ таблиц, __ рисунков и / или других дополнительных материалов).
2. Рисунки  в редактируемом формате.
3. Таблицы с данными, по которым было проведены расчеты в статье.
4. Видеопрезентация статьи (при желании).
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